

七万人观展、万余组客户登记

齐鲁房展点燃购房热情

9月15日,第二十九届齐鲁秋季房地产展示交易会圆满落下帷幕。为期三天的房展会亮点频现,万科、中海、保利、鲁商、北大资源、鲁能、三箭等二十余家品牌房产开发企业云集,近四十余优质项目倾情参与,更有烟台、威海等众多沿海楼盘及德州、莱芜等济南周边一小时生活圈楼盘强势助力。

另外,展会现场为希望小学捐赠“爱心图书室”公益活动、2013“美丽的家”济南楼盘优秀摄影作品颁奖及展示、齐鲁晚报购房俱乐部预约观展送礼等活动也为今年秋季房展会增添了一抹重彩。



房展开幕当天,数万人流涌入展会参观咨询。

摄影/张海铭

品牌房企

扎堆亮相

品牌在房地产交易中已经成为一种无形的有力砝码。在此次秋季房展会上,二十余家品牌房企齐聚一堂,其中,既有万科、中海、保利、阳光壹佰、北大资源等国内一线品牌开发商,又有鲁商、黄金、鲁能、三箭、齐鲁置业、实力等众多省内知名本土企业。他们携各自近40余优质楼盘,共同呈现了一场精彩绝伦的楼市盛宴。

自去年首次进入济南的万

科,今年携万科城、万科天泰·金城国际两个项目,亮相齐鲁房展,顿时聚焦了众多业内人士和购房者的目光。据了解,展会期间,万科展位接待现场咨询千余组,登记意向客户518组,万客会登记入会会员212组,显示了较高的人气。万科现场工作人员告诉记者:“我们要借助展会的大平台,向泉城人民展示我们的产品,展示我们的品牌和居住理念。”

七万余人观展

万余客户登记

同众多品牌房企和优质楼盘参展相呼应,本届展会也吸引了极高的人气。据展会组委会数据统计,三天展会观展人数达到73000余人,参展开发商累计登记意向客户12000余组,现场缴纳认筹金客户156组,显示了极高的市场热度。

位于本届展会B2展位的鲁邦·奥林逸城,专为本届展会推出部分楼盘2万抵5万元优惠活动,在展会期间登记新客户,9月23日之前签合同减免一年物业费,并且在现场进行茶道展示,为购房者提供品茗、休息的场所,成为现场最吸引购房者的房企之一,记者了解到,鲁邦·奥

林逸城展位现场登记客户近千余组,显示出了极高的人气。除此之外,保利、黄金、中海、实力等房企也都有百组以上的客户登记。其中,保利海德公馆3万抵8万的优惠活动吸引众人驻足。

房企活动多样

点燃购房热情

在本次房展会中,房企精彩纷呈的活动也吸引了众多购房者。购房者在房展会上不仅可以详细了解楼盘的情况,也可以欣赏魔术、听音乐,甚至还可以进行玩牌、打游戏、踢球等娱乐活

动。其中,齐鲁置业就将自己的展位打造成一个高端会所,既切合了维拉的院子这一楼盘风貌,也让观展的购房者放松自己,充分体验楼盘配套设施。而北大资源、实力、百替等房企则请来了魔术师、古筝演奏者,为购房者提供了一场丰富、生动的现场表演。

同时,还有不少楼盘项目也在房展会上推出了多种促销活动。位于雪山片区的百替御园华府,就在房展会现场打出了“十套特惠房,优惠达13万”的高额优惠,吸引了众多购房者关注。

(楼市记者 田晓涛、韦超婷)

图片新闻



摄影/张海铭

摄影大赛“最美社区”出炉 展会现场展示“美丽的家”

在此次房展会现场,吸引众多购房者注意的还有“美丽的家”济南楼盘摄影大赛的摄影作品以及济南最美社区出炉。天马相城、鲁能领秀城、保利海德公馆、重汽翡翠东郡、龙腾国际花园、三箭汇福山庄、金科城等上榜济南最美社区。准备近期购房的张先生在欣赏摄影展照片时说:“这种展出形式很新颖,看看这些图片才知道原来这些社区那么美。”而多次参加摄影大赛的刘老师,也对这样的展出形式感到满意:“看到我们自己的作品展在这么大的会场,真是非常高兴。”此次摄影大赛,摄影爱好者走遍十余个楼盘,共收获拍摄照片万余张。

爱心图书室点亮希望 公益计划宣布启程

在本次房展会开幕式上,来自唐王二小的同学们,也收到了一份特殊的礼物。齐集十余家济南房产开发商之力,由齐鲁品牌地产联盟建立起来的“爱心图书室”,向孩子们捐献了价值十万元的包含科教类、故事类、哲理类等多样图书,极大充实了孩子们的课余时间。唐王二小校长颜廷寅对此也表示了感谢:“这次捐赠的图书都是优质儿童读物,一定会大受孩子们欢迎。”

《齐鲁楼市图》 展会受捧

在刚刚闭幕的2013齐鲁秋季房展会上,齐鲁楼市购房俱乐部再次纳新8000余人,同时,被广大购房者誉为“购房宝典”的新版《齐鲁楼市图》免费发放9万余份,备受购房者青睐。

齐鲁楼市购房俱乐部是为广大读者购房提供免费服务的非营利性组织,成立于2005年,至今已有会员五万多名。“购房俱乐部”以服务广大市民置业为宗旨,组织大量参与性互动活动,其中包括置业专场、看房车、中小型团购、家装团购等活动,俱乐部还将不定期举办置业沙龙、文化沙龙等活动,市民还可以通过购房会友,交流购房信息和购房心得,增益生活情趣,提高生活品质。俱乐部致力于为齐鲁晚报广大读者及市民购房提供免费优质服务,让越来越多的购房者通过购房俱乐部这个平台获得惊喜与优惠。

据了解,新版本《齐鲁楼市图》对省城楼盘信息做了进一步的更新扩容,为广大购房者提供最新、最优惠的精品房源。万科城、金科城、融汇爱都等品牌新盘亮相济南,出现在了新版《齐鲁楼市图》上,为购房者提供更多新盘信息,更多新的选择。展会期间,前来领取新版《齐鲁楼市图》的市民络绎不绝,尤其开幕当天场面几近爆棚,工作人员一度应接不暇。

“由于出差,很遗憾地错过了参加秋季房展的机会,希望能领取到新版《齐鲁楼市图》”,市民郝先生在展会结束后给主办方打来电话。他告诉记者,近期准备在省城东部买房结婚,看到同事在房展会现场领取的新版《齐鲁楼市图》信息全面,内容丰富,对购房有很大帮助,于是便打来电话索取。如果您也是一名准购房者,希望了解济南楼市信息,可来经十路山东报业大厦6楼房产编辑室免费领取新版楼市图,为安家梦想助力。

咨询电话: 85196379 85196595
(楼市记者 葛未斌)



摄影/董连生